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Tukumā

26.10.2018.
Ieinteresētajiem piegādātājiem

Par publiskā iepirkuma “Videonovērošanas sistēmas paplašināšana un uzlabošanas Tukuma pilsētā” (iepirkuma identifikācijas Nr. TND – 2018/60) dokumentāciju
     
	Publiskā iepirkuma “Videonovērošanas sistēmas paplašināšana un uzlabošanas Tukuma pilsētā” (iepirkuma identifikācijas Nr. TND – 2018/60), (turpmāk – Iepirkums) organizēšanai pilnvarotā iepirkuma komisija informē, ka ir saņēmusi ieinteresētā piegādātāja jautājumus par Iepirkuma dokumentāciju un sniedz atbildes uz uzdotajiem jautājumiem:

1. Jautājums
Iepirkuma nolikuma tehniskās specifikācijas 2.9.punktā ir izvirzīta šāda prasība: “Lēca ar fokālo garumu 4.7 mm  - 94 mm”. Tāpat šajā punktā ir izvirzīta prasība: “Skata leņķis  - no 31 līdz 90.1 grādam”. Lūdzam skaidrot, vai nav ieviesusies kļūda, jo abas prasības ir pretrunā vien otrai.
Atbilde
Iepirkuma komisija skaidro, ka ir ieviesusies drukas kļūda un parametram skata leņķis jābūt 2.9 – 61.4 grādi.

2. Jautājums
Vai pasūtītājs nodrošina datu pārraides infrastruktūru kameru uzstādīšanas vietās? Ja “nē” un ir nepieciešama papildus datu pārraides tehnika, tad,  lūdzu, norādīt, kādas iekārtas ir nepieciešamas.
Atbilde
[bookmark: _GoBack]Iepirkuma komisija skaidro, ka datu pārraides infrastruktūras no videonovērošanas punkta tīkla komutatora/ media konvertora līdz datu centram nav jānodrošina – ir jāpiegādā prasītās iekārtas un jāveic servera un kameru konfigurācija darbībai tīklā.
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