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Tukumā
31.08.2018. 
 Ieinteresētajiem piegādātājiem 
                                                                                   
Par atklāta konkursa “Būvuzraudzības veikšana būvobjektā: “Pirmsskolas izglītības iestādes “Pasaciņa” pārbūve” (moduļa piebūve)” (iepirkuma identifikācijas Nr. TND – 2018/47) dokumentāciju
     
	Atklāta konkursa “Būvuzraudzības veikšana būvobjektā: “Pirmsskolas izglītības iestādes “Pasaciņa” pārbūve” (moduļa piebūve)” (iepirkuma identifikācijas Nr. TND – 2018/47), (turpmāk – Konkurss) organizēšanai pilnvarotā iepirkuma komisija informē, ka ir saņēmusi ieinteresētā piegādātāja 2018. gada 30. augusta vēstuli par atklāta konkursa dokumentāciju un sniedz atbildi uz tajā uzdoto jautājumu:

Jautājums
Saskaņā ar nolikuma 3.2.1.punktu tiek prasīta pretendenta pieredze vismaz 1 (vienā) objektā, taču atbilstoši nolikuma 4.3.5.punktam, lai apliecinātu pretendenta atbilstību nolikuma 3.2.1.punktam, jāiesniedz vismaz 2 (divas) atsauksmes, tāpat nolikuma 4.3.5.punkts ir papildināts ar pieredzi atjaunošanas darbu energoefektivitātes paaugstināšanai būvdarbu būvuzraudzībā, lai gan nolikuma 3.2.1.punktā tiek prasīta pieredze jaunbūves vai pārbūves būvdarbu būvuzraudzībā.
Lūdzu, skaidrot pretrunas starp izvirzītajām prasībām un iesniedzamajiem dokumentiem.

Atbilde
Iepirkuma komisija skaidro, ka šī ir parakstīšanās kļūda un Konkursa nolikuma 4.3.5. apakšpunkta korektā redakcija ir šāda: “4.3.5. Pretendenta sagatavota informācija par iepriekšējo 5 (piecu) gadu laikā (t.i., no 2013. gada līdz piedāvājumu iesniegšanas brīdim vai īsākā laikā, ņemot vērā Pretendenta dibināšanas vai darbības uzsākšanas laiku), izpildītājiem III grupas publiskas ēkas jaunas būvniecības vai pārbūves būvuzraudzības pasūtījuma līgumiem (objekti nodoti ekspluatācijā), norādot katra būvobjekta nosaukumu, ēkas telpu platību (m2), būvdarbu pasūtītāju un izpildītāju, būvuzraudzības līguma izpildes laiku, pasūtītāju kontaktinformāciju un pievienojot vismaz 1 (vienu) pasūtītāja pozitīvu atsauksmi par izpildīto būvuzraudzības līgumu (kas minēti pieredzes aprakstā, un apliecina pretendenta kvalifikāciju nolikuma 3.2.1. punktā noteiktajām prasībām) izpildes kvalitāti (lai apliecinātu Pretendenta atbilstību nolikuma 3.2.1. punkta prasībām).”

Iepirkuma komisija vēlas informēt, ka, lai iepazītos ar veiktajiem papildinājumiem atklāta konkursa dokumentācijas sadaļā, lūdzam Jūs tuvākā laikā iepazīties ar atklāta konkursa dokumentācijas aktuālo versiju Pasūtītāja EIS profila vietnē www.eis.gov.lv e-konkursu apakšsistēmā.

Ar cieņu
Komisijas priekšsēdētājs,	
Domes priekšsēdētāja vietnieks						A. Driķis
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