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Tukumā

25.05.2018. 
Ieinteresētajiem piegādātājiem
Par publisko iepirkumu “Lietus kanalizācijas tīklu izbūve Rīgas ielā, posmā no Pumpura ielas līdz Saules ielai, un Tilta ielā, Tukumā” (iepirkuma identifikācijas Nr. TND – 2018/29)


Publiskā iepirkuma “Lietus kanalizācijas tīklu izbūve Rīgas ielā, posmā no Pumpura ielas līdz Saules ielai, un Tilta ielā, Tukumā” (iepirkuma identifikācijas Nr. TND – 2018/29) (turpmāk – Iepirkums) organizēšanai pilnvarotā iepirkuma komisija informē, ka ir saņēmusi jautājumu par Iepirkuma dokumentāciju un sniedz atbildi uz tajā uzdoto jautājumu:
Jautājums: 
Konkursa nolikuma 8.4. punktā ‘’Tehniskās un profesionālās spējas’’, ir norādīts ka pretendentam jābūt pieredzei vismaz 3 (trīs) ārējo lietusūdens tīklu izbūves (jaunbūve) vai pārbūves darbu pasūtījuma līgumus,

 jautājums – vai par atbilstošu pieredzi tiks uzskatīta  8.4. punkta prasībām atbilstoša apjoma  ārējo lietusūdens tīklu izbūves  darbu pieredze ceļu un laukumu izbūves vai pārbūves  darbu pasūtījuma līgumos?
Atbilde: 

Iepirkuma komisija norāda, ka Iepirkuma nolikuma 8.4. punktā “Tehniskās un profesionālās spējas” Pretendenta pieredzei ir noteikts, ka Pretendents ir kvalitatīvi izpildījis vismaz 3 (trīs) ārējo lietusūdens tīklu izbūves (jaunbūve) vai pārbūves darbu pasūtījuma līgumus ar noteiktiem raksturlielumiem Iepirkuma 8.4.1. un 8.4.2. apakšpunktos, neatkarīgi no būvobjekta veida. 
Ar cieņu
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