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Tukumā

18.04.2018. 
Ieinteresētajiem piegādātājiem
Par atklātu konkursu “Skvēra Jaunā ielā 5 un Lielā ielā 6, Tukumā pārbūve” (iepirkuma identifikācijas Nr. TND – 2018/17)

Atklātā konkursā “Skvēra Jaunā ielā 5 un Lielā ielā 6, Tukumā pārbūve” (iepirkuma identifikācijas Nr. TND – 2018/17) (turpmāk – Konkurss) organizēšanai pilnvarotā iepirkuma komisija informē, ka ir saņēmusi vēstuli no ieinteresētā piegādātāja par Konkursa dokumentāciju un sniedz atbildi uz tajā uzdoto jautājumu:
Jautājums: 
Vai darbu daudzumu sarakstā Lokālās tāmes Nr.4 “Teritorijas labiekārtošana” pozīcijas Nr. 25 “Pieminekļa ZAM uzstādīšana” izmaksās ir jāiekļauj pieminekļa Zigfrīdam Annai Meierovicam izgatavošanas izmaksas? 
Atbilde: 

Iepirkuma komisija skaidro, ka Konkursa nolikuma 7. pielikumā “Finanšu piedāvājums” Lokālās tāmes Nr.4 “Teritorijas labiekārtošana” pozīcijas Nr. 25 “Pieminekļa ZAM uzstādīšana” izmaksās nav jāiekļauj pieminekļa Zigfrīdam Annai Meierovicam izgatavošanas izmaksas. 
Komisija norāda, ka pamatojoties uz Tukuma novada Domes rīkotās sarunu procedūras “Pieminekļa Z.A. Meierovicam izveide un skvēra Lielā ielā 6 un Jaunā ielā 5, Tukumā pārbūves būvprojekta izstrāde”, iepirkuma identifikācijas Nr.: TND – 2016/81, pieminekļa Zigfrīdam Annai Meierovicam izgatavošanu veic Sabiedrība “Projektēšanas birojs AUSTRUMI, MUUR, Matīss Kalniņš un Zane Elerte”. 
Ar cieņu
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