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Tukumā

08.06.2018. 
 Ieinteresētajiem piegādātājiem
Par atklātu konkursu “Ēkas, Vārtu ielā 3, Tukumā, vienkāršotās atjaunošanas apliecinājuma kartes izstrāde un teritorijas labiekārtošanas paskaidrojuma raksta izstrāde, un būvdarbi” (iepirkuma identifikācijas Nr. TND – 2018/31)

Atklāta konkursa “Ēkas, Vārtu ielā 3, Tukumā, vienkāršotās atjaunošanas apliecinājuma kartes izstrāde un teritorijas labiekārtošanas paskaidrojuma raksta izstrāde, un būvdarbi” (iepirkuma identifikācijas Nr. TND – 2018/31) (turpmāk – atklāts konkurss) organizēšanai pilnvarotā iepirkuma komisija informē, ka ir saņēmusi jautājumus no ieinteresētajiem piegādātājiem par atklāta konkursa dokumentāciju un sniedz atbildi uz jautājumiem:
1. Jautājums: 
Iepazīstoties ar atklāta konkursa “Ēkas, Vārtu ielā 3, Tukumā, vienkāršotās atjaunošanas apliecinājuma kartes izstrāde un teritorijas labiekārtošanas paskaidrojuma raksta izstrāde, un būvdarbi” nolikumu (turpmāk – Nolikums) norādam, ka Nolikuma 2.3.1. punktā norādītais termiņš tehniskā projekta izstrādei un būvdarbiem (līguma izpildei)- līdz 2018. gada 1. oktobrim no līguma noslēgšanas ir nepietiekošs, jo nav saprotams darbu veikšanas ilgums (nav norādīts līguma noslēgšanas datums). Tāpat noprotam, ka 

1) Projektēšanai nepieciešamās topogrāfijas un ģeotehniskā izpētes izstrāde (3-4 nedēļas);

2) Būvniecības ieceru saskaņošana Tukuma pilsētas būvvaldē (2-3 nedēļas);

3) Tehnisko noteikumu saņemšana (3-4 nedēļas);

4) Projekta saskaņošana ar trešajām personām ar kurām robežojas zemes gabals, kā arī tehnisko noteikumu izsniedzējiem (1-2 nedēļas);

Pēc augstāk uzskaitītā, secinām, ka būvprojektēšanas administratīvā procesa ilgums, saskaņojumu iegūšanas ilgums vien ir ilgāks par 3 (trīs) mēnešiem, kā arī vēl nepieciešamas veikt projektēšanas darbus un būvdarbus.

Ņemot vērā augstāk minēto, var secināt ka uzdotais izstrādes termiņš – nav izpildāms, līdz ar ko lūdzam pagarināt būvprojekta izstrādes termiņu – 5 (pieci) mēneši no līguma noslēgšanas dienas, kas būtu reāli izpildāms un atbilstošs būvprojekta apjomam, kā arī būvdarbu ilgumu nosakot 5 (mēneši) no būvniecības ieceres saskaņošanas, kopējo termiņu nosakot 10 mēneši. 

Atbilde: 

Iepirkuma komisija informē, ka:

1) Tukuma novada būvvalde paskaidrojuma rakstam ļaus izmantot esošo topogrāfiju, kas ir pieejama no Topodatiem.

2) Tukuma novada būvvalde skaņos apliecinājuma karti  14 (četrpadsmit) dienu laikā, paskaidrojuma rakstu 7 (septiņu) dienu laikā, no ieceres saņemšanas.

3) Veselības inspekcijas tehniskie noteikumi tiks pievienoti atklāta konkursa nolikumam, citus tehniskos noteikumus nav plānots pieprasīt.

4) Trešo personu intereses nav plānots skart.

Tukuma novada Domei ir ārkārtīgi svarīga šī ēkas atjaunošana un pielāgošana pirmsskolas izglītības iestādes vajadzībām, kas ir cieši saistīta citas pirmsskolas izglītības iestādes slēgšanu apmeklētājiem uz vienu mācību gadu. Tāpēc pasūtītājam šis jautājums par izpildes termiņu ir tik svarīgs.

Piezīme: Pēc piedāvājuma iesniegšanas pagarinājuma Komisija var lemt arī par garāka termiņa noteikšanu.

2. Jautājums:

 Par iepirkuma punktu 2.3.1.

No provizoriskā līguma noslēgšanas brīža, kas varētu būt jūnija beigas, darbu izpildei būs atvēlēti mazliet vairāk par trīs mēnešiem, turklāt jāņem vērā, ka ir jāiztrādā būvniecības dokumentācija. Izstrādātās apliecinājuma kartes un/vai paskaidrojuma raksti ir jāsaskaņo ar pasūtītāju un pēc tam būvvaldē, kas ir instance, kuras noslogotību nav iespējams paredzēt. Ņemot to visu vērā, būvdarbu izpildei atvēlētais laiks nebūs ilgāks par diviem mēnešiem. Vai darbu izpildes termiņš - 2018. gada 1. oktobris ir pamatots?

Atbilde: 

Iepirkuma komisija informē, ka Tukuma novada Domei ir ārkārtīgi svarīga šī ēkas atjaunošana un pielāgošana pirmsskolas izglītības iestādes vajadzībām, kas ir cieši saistīta citas pirmsskolas izglītības iestādes slēgšanu apmeklētājiem uz vienu mācību gadu. Tukuma novada Būvvalde apņemas iesniegtos dokumentus izskatīt pēc iespējas īsākā laikā, ja būs nepieciešamība tiks sasaukta ārkārtas būvvaldes sēde.

3. Jautājums: 

Saskaņā ar Ministru kabineta 30.06.2015. noteikumiem Nr.331 “Noteikumi par Latvijas būvnormatīvu LBN 208-15 “Publiskas būves”” 56. pantu: “Apmeklētājiem – riteņkrēslu lietotājiem – gaiteņus projektē ar brīvo platumu vismaz l,5 m un durvju vērtnes platumu – vismaz 0,9 m, slimnīcās, kā arī ilgstošas sociālās aprūpes un sociālās rehabilitācijas institūcijās un citās sociālās aprūpes iestādēs, kurās ir paredzētas telpas gulošiem pacientiem, – 1,2 m.” un 65. pantu: “Gaiteņu platumu paredz ne mazāku par 1,5 m (brīvais platums) apmeklētājiem paredzētajās telpās un ne mazāku par 1,2 m personāla un pārējās telpās. Pārbūvējamās un atjaunojamās būvēs – ne mazāku par 0,9 m personāla un pārējās telpās.”

Ņemot vērā, ka atjaunojamās ēkas Vārtu ielā, Tukumā 3 1. stāva gaitenis ir 1.2 m plats, vai ir pieļaujama atkāpe no augstāk minētā būvnormatīva prasībām attiecībā uz vides pieejamības prasību ievērošanu, vai tomēr projektā ir jāparedz un attiecīgi pēc projekta jāizbūvē gaiteņa platums 1.5 m, kas sadārdzinās objekta atjaunošanas izmaksas.

Atbilde: 

Iepirkuma komisija informē, ka pēc konsultācijām ar Veselības inspekciju ir pieņemts lēmums, gaiteņa platumu nemainīt, saglabājot to 1,2m platumā. Būtiski ir pašu sanmezglu projektēt un izbūvēt atbilstoši Latvijas būvnormatīvam LBN 208-15 prasībām.
4. Jautājums:

Saskaņā ar tehniskās apsekošanas atzinumā norādīto apkures sistēma ir neapmierinošā stāvoklī un ir nepieciešama pilnīga apkures sistēmas rekonstrukcija. Ja tiek veikta apkures sistēmas pārbūve, 1.stāva cauruļvadus līdz katlu telpai būtu vēlams guldīt zem grīdas līmeņa, līdz ar to jādemontē 1.stāva grīdas, jāierīko jauna grīdas pamatne un jāizbūvē jaunas starpsienas. 

Lūdzu papildināt finanšu piedāvājumu, iekļaujot tajā pozīciju grīdas pamatnes izbūve, jaunu starpsienu izbūve un apdare, zonās kur tiek veikta apkures sistēmas pārbūve. Vai arī lūdzu apliecināt, ka cauruļvadus drīkst izbūvēt gar sienām un atstāt atsegtus.

Atbilde:

Iepirkuma komisija informē, ka atklāta konkursa nolikuma 4. pielikuma “Finanšu piedāvājums (forma)” iepirkuma priekšmeta 1. daļā tiks veikti grozījumi.

5. Jautājums

Vai ir nepieciešams būvakustikas pasākumu risinājumu pārskats? Ja ir, tad, lūdzu, iekļaut projektēšanas uzdevumā un finanšu piedāvājumā.

Atbilde:

Iepirkuma komisija norāda, ka nav nepieciešams būvakustikas pasākumu risinājumu pārskats.

6. Jautājums

Vai, apvienojot telpas ar dažādām griestu apdarēm un līmeņiem, būvuzņēmējs drīkst paredzēt piekārto griestu izbūvi? 

Atbilde:

Iepirkuma komisija norāda, ka piekārtos griestus drīkst paredzēt, ja apvienojot telpas ir dažādi griestu līmeņi.

7. Jautājums

Vai, izbūvējot piespiedu vēdināšanu sanmezglos, dušas telpās un virtuvē, saplākšņa griestu vietā drīkst paredzēt piekārto griestu izbūvi? Ja jā, lūdzu papildināt finanšu piedāvājumu ar pozīciju piekārto griestu izbūve zonās, kur demontē saplākšņa griestus, apvieno telpas un/vai ierīko piespiedu ventilāciju.

Atbilde:

Iepirkuma komisija informē, ka atklāta konkursa nolikuma 4. pielikuma “Finanšu piedāvājums (forma)” iepirkuma priekšmeta 1. daļā tiks veikti grozījumi.
8. Jautājums

Vai projekta ietvaros ir jārisina apsardzes un ugunsdzēsības trauksmes signalizācijas sistēmu izbūve? Ja jā, tad, lūdzu, iekļaut projektēšanas uzdevumā un finanšu piedāvājumā.

Atbilde:

Iepirkuma komisija informē, ka atklāta konkursa nolikuma 4. pielikuma “Finanšu piedāvājums (forma)” iepirkuma priekšmeta 1. daļā tiks veikti grozījumi.
9. Jautājums

Saskaņā ar Tehniskajās specifikācijās (nolikuma 1. pielikums) iekļautajā apsekošanas atzinumā aprakstīto un no projektēšanas nosacījumos noteiktajām prasībām izriet, ka tiek nojauktas nesošās sienas un ir nepieciešamas jaunas pārsedzes. Savukārt saskaņā ar Būvniecības likuma 1. pantu būvdarbi, kuru rezultātā ir mainīts būves vai tās daļas apjoms vai pastiprināti nesošie elementi vai konstrukcijas, mainot vai nemainot lietošanas veidu ir būves pārbūve, bet būvdarbi, kuru rezultātā ir nomainīti nolietojušies būves nesošie elementi vai konstrukcijas vai veikti funkcionāli vai tehniski uzlabojumi, nemainot būves apjomu vai nesošo elementu nestspēju ir būves atjaunošana.

Turklāt nolikumā nav ietvertas prasības pēc speciālista - būvkonstruktora, kurš juridiski ir tiesīgs izstrādāt un parakstīt projekta BK risinājumu sadaļu.

Vai tiešām augstāk minētos darbus (nesošo sienu nojaukšanu un jaunu pārsedžu izūvi) var veikt apliecinājuma kartes ietvaros? Ja jā, tad lūdzu apstiprināt, ka būvvalde apstiprinās apliecinājuma karti bez BK sadaļas un būvkonstruktora parakstiem.
Atbilde:

Plānotie būvdarbi ir būves Vārtu ielā 3, Tukumā atjaunošana. Projektēšanas uzdevumā ir noteikts, ka apliecinājuma kartei ir jāpievieno: “grafisko dokumentu (ēkas stāva plānus, nepieciešamos būvkonstrukciju risinājumus, apdares darbu tabulas), kurā parādītas ēkas vai tās daļas plānā veicamās izmaiņas un/vai plānotie ēkas vai telpu grupas lietošanas veidi”. 

Ēkā ir plānoti būvdarbi, kuru rezultātā tiks nomainīti nolietojušies būves nesošie elementi vai konstrukcijas un veikti funkcionāli un tehniski uzlabojumi, nemainot būves apjomu vai nesošo elementu nestspēju, kas saskaņā ar Būvniecības likumu ir būves atjaunošana.

Būvvalde pieņems tikai un vienīgi sertificēta būvkonstruktora izstrādātus būvkonstrukciju risinājumus.

ATTIECĪBĀ UZ IEPIRKUMA PRIEKŠMETA II DAĻU - Vārtu ielā 3, Tukumā teritorijas labiekārtošanas paskaidrojuma raksta izstrāde un būvdarbi

10. Jautājums

	Saskaņā ar tehnikās apsekošanas atzinumu iekšpagalma betona ietvei jāatjauno bojātais segums. Arī apsekojot objektu, var secināt, ka betona plākšņu segums ir sliktā stāvoklī.
Lūdzu papildināt projektēšanas uzdevumu un finanšu piedāvājumu ar pozīciju betona plākšņu demontāža un jauna bruģēta seguma ierīkošana. Vai arī apliecināt, ka betona ietve var palikt nepārbūvēta.

Atbilde:

Iepirkuma komisija informē, ka betona ietve nav jāpārbūvē, jāveic labošanas darbi ap esošo lietus kanalizācijas sateci.



11. Jautājums
Vai jaunizbūvejamā nojume jāparedz analoga teritorijā jau esošai nojumei, kas atrodas aiz ēkas nogāzes?

Atbilde:

Iepirkuma komisija norāda, ka jaunizbūvejamā nojume jāparedz analoga teritorijā jau esošai nojumei.
Iepirkuma komisija vēlas informēt, ka, lai iepazītos ar veiktajiem grozījumiem atklāta konkursa nolikumā un tā pielikumos, lūdzam Jūs tuvākā laikā iepazīties ar konkursa nolikuma un tā pielikumu aktuālo versiju Tukuma novada Domes interneta vietnē: http://www.tukums.lv/lv/publiskie-iepirkumi un Elektronisko iepirkumu sistēmas e-konkursu apakšsistēmā https://www.eis.gov.lv/EKEIS/Supplier. 

Ar cieņu

Komisijas priekšsēdētājs,

Domes priekšsēdētājs                            



Ē. Lukmans
Ručevska, 63107325
Ieva.Rucevska@tukums.lv 
