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Tukumā

06.04.2018. 
 Ieinteresētajiem piegādātājiem
Par atklātu konkursu “Kurzemes ielas pārbūve Tukumā” (iepirkuma identifikācijas Nr. TND – 2018/13)

Atklāta konkursa “Kurzemes ielas pārbūve Tukumā” (iepirkuma identifikācijas Nr. TND – 2018/13) (turpmāk – atklāts konkurss) organizēšanai pilnvarotā iepirkuma komisija informē, ka ir saņēmusi no ieinteresētā piegādātāja par atklāta konkursa dokumentāciju un sniedz atbildi uz tajā uzdotajiem jautājumiem:
1. Jautājums: 
Kurzemes ielas 1. kārta – gan nolikuma punktā 2.3.1.1., gan līguma projekta punktā 5.4. noteikts, ka līguma izpildes termiņš ir ne vairāk kā 10 (desmit) mēnešus no Līguma noslēgšanas dienas. Konkursa dokumentos neatradām norādi par iespējamo tehnoloģisko pārtraukumu. Pie šādiem nosacījumiem objekts pabeidzams 2019. gada martā-aprīlī, tātad reāli darbam ir 4-5 mēneši, jo vairākus darbus, tai skaitā asfalta seguma ieklāšanu, ziemas mēnešos nepieļauj veikt tehniskie noteikumi. 
Jautājums. Lūdzam iekļaut konkursa dokumentos norādi, ka 10 mēneši ir tiešais darbu veikšanas un objekta nodošanas laiks, bet ir pieļaujams tehnoloģiskais pārtraukums, ja darbus nevar veikt klimatisko apstākļu dēļ. 
Atbilde: 

Iepirkuma komisija informē, ka atklāta konkursa nolikuma 2.3. apakšpunktā un atklāta konkursa nolikuma 4. pielikuma “Līgums (projekts)” 5.3. apakšpunktā tiks veikti grozījumi.
2. Jautājums:


Kurzemes ielas 1. kārtas 8.darbu apjomu sarakstā 8.6. pozīcijā jāizceno: “Puķu kastu ar iestādītiem augiem uzstādīšana”, 15 komplekti. Projektā neatrodam ne rasējumus, ne aprakstus, kādām šīm kastēm jābūt, kādiem un cik augiem jābūt iestādītiem šajās kastēs, līdz ar to šo pozīciju nevar korekti izcenot.

Jautājums. Lūdzam skaidrojumu par augstāk minētajām puķu kastēm un augiem. 
Atbilde:


Iepirkuma komisija skaidro, ka atklāta konkursa nolikuma 5. pielikumā “Tehniskās specifikācijas” tiks veikti grozījumi. 

Iepirkuma komisija vēlas informēt, ka, lai iepazītos ar veiktajiem grozījumiem atklāta konkursa nolikumā un tā pielikumos, lūdzam Jūs tuvākā laikā iepazīties ar konkursa nolikuma un tā pielikumu aktuālo versiju Tukuma novada Domes interneta vietnē: http://www.tukums.lv/lv/publiskie-iepirkumi.
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