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Iesniedzot šo iesniegumu, esmu informēts/a par personas datu apstrādi atbilstoši Datu regulai Nr. 2016/679 un Tukuma novada pašvaldības Privātuma politikai (https://www.tukums.lv/lv/jaunums/personas-datu-apstrades-juridiskais-pamatojums).
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* Pašrocīgs paraksts nav nepieciešams, ja dokuments parakstīts ar drošu elektronisku parakstu, kas satur laika zīmogu, vai iesniegts izmantojot epakalpojumu “Pirmsskolu pieteikumu reģistrs” tīmekļvietnē https://www.epakalpojumi.lv/ 
**Tukuma novada pašvaldība negarantē vietu pirmsskolas iestādē reģistrācijas pieteikumā norādītajā laikā.

Tukuma novada pašvaldība informē, ka:
Datu apstrādes mērķis – iesnieguma izskatīšanas pamatojums – Saskaņā ar Pašvaldību likuma 4. panta pirmās daļas 4. punktu (Pašvaldībai ir šādas autonomās funkcijas: gādāt par iedzīvotāju izglītību, tostarp nodrošināt iespēju iegūt obligāto izglītību un gādāt par pirmsskolas izglītības pieejamību), Vispārējā Izglītības likuma 26. panta pirmo daļu (Pašvaldību vispārējās pirmsskolas izglītības iestādēs izglītojamos uzņem izglītības iestādes dibinātāja noteiktajā kārtībā, ievērojot Izglītības likuma un citu likumu noteikumus).
Iesnieguma izskatīšanas rezultātā saņemtie personas dati tiks izmantoti tikai ar iesnieguma izskatīšanu saistīto pašvaldības funkciju realizēšanai un izpildei, tie netiks nodoti citiem lietotājiem.
Datu subjektiem ir tiesības piekļūt saviem datiem, izdarīt tajos labojumus.
Iesniegto personas datu pārzinis ir Tukuma novada pašvaldība.
