Informācija vēlētājiem par parakstīšanās iespējām 
Satversmē noteikts, ka ne mazāk kā vienai desmitai daļai vēlētāju ir tiesības:

· iesniegt Valsts prezidentam pilnīgi izstrādātu likumprojektu vai Satversmes grozījumu projektu, kuru Prezidents nodod Saeimai;
· ierosināt tautas nobalsošanu par Saeimas atsaukšanu.

Izmantot šīs tiesības vēlētāji var 12 mēnešu laikā no dienas, kad Centrālā vēlēšanu komisija (turpmāk CVK) attiecīgo iniciatīvu reģistrējusi. Šobrīd parakstīties var par divām iniciatīvām. Tās ir: 

1. Likums par 2012.gada 8.novembra likuma ”Grozījumi likumā „Par tautas nobalsošanu, likumu ierosināšanu un Eiropas pilsoņu iniciatīvu”” atcelšanu;
2.  Saeimas atsaukšanas ierosināšana. 
Parakstu vākšanu organizē iniciatīvas grupas - biedrības. Apliecinātās parakstu lapas nododamas attiecīgajai iniciatīvas grupai. 

Pirmajai iniciatīvai parakstu vākšana sākās 2015.gada 19.septembrī un beidzas 2016.gada 18.septembrī. Parakstu vākšanu organizē biedrība „Atvērtās pārvaldības partnerība Latvijā”. Apliecinātās parakstu lapas nododamas iniciatoriem. Apliecināto parakstu iesniegšanas un iesūtīšanas adrese: Skolas iela 11-604, Rīga, LV-1010, tālr.20732777, e-pasts: atverta.parvaldiba@gmail.com;

Otrajai iniciatīvai parakstu vākšana sākās 2015.gada 14.novembrī un beidzas 2016.gada 13.novembrī. Parakstu vākšanu organizē biedrība „Varu Latvijas tautai”. Apliecināto parakstu vākšanas lapu iesniegšanas un iesūtīšanas adrese: Ūdru iela 14, Mārupe, Mārupes novads, LV-2167, tālr.29119996, 26347783.  
Tukuma novadā parakstus apliecina Tukuma novada Domes Apmeklētāju pieņemšanas un informācijas centrā, pagastu pārvaldēs, bāriņtiesu darbinieki, kuri veic notariālās darbības, kā arī zvērināts notārs. Jāievēro, ka apliecināt parakstu bāriņtiesā var, ja vēlētājam ir deklarēta dzīvesvieta Tukuma novada pašvaldības bāriņtiesas darbības teritorijā. Attiecībā uz pārējām parakstīšanās vietām nav noteikta piesaiste deklarētajai dzīvesvietai. 
Parakstu apliecināšanas vietas Tukuma novadā  un tālruņi uzziņām: 

(pašvaldības dzīvesvietas deklarēšanas vietā, bāriņtiesā, pagastu pārvaldēs)

· Tukuma novada Dome, Talsu iela 4, Tukums, Tukuma novads, tālr.63107232; 26603299;
· Irlavas un Lestenes pagastu pārvalde, „Svēteļi”, Irlavas pagasts, Tukuma novads, tālr.20261508; 27002079;
· Lestenes pagasta pakalpojumu centrs, „Saules”, Lestenes pagasts, Tukuma novads, tālr.29413273; 26741540;
· Pūres un Jaunsātu pagastu pārvalde, „Vārpas”, Pūres pagasts, Tukuma novads, tālr.63191131; 28664639;
· Pūre – 24, Pūres pagasts, Tukuma novads, tālr.26494791; 
· Jaunsātu pagasta pakalpojumu centrs, „Abavnieki”, Jaunsātu pagasts, Tukuma novads, tālr.63154603; 27873224; 26494791;
· Sēmes un Zentenes pagastu pārvalde, Ezera iela 1A, Sēmes pagasts, Tukuma novads, tālr.63181710; 29150637; 
· Ezera iela 1, Sēmes pagasts, Tukuma novads, tālr.26494791;

· Zentenes pagasta pakalpojumu centrs, „Gobas”, Zentenes pagasts, Tukuma novads, tālr.63154510; 26484391; 26494791;
· Slampes un Džūkstes pagastu pārvalde, „Kultūras pils”, Slampe, Slampes pagasts, Tukuma novads, tālr.63198104; 27231141;
· Kopienas centrs „Rīti”, Slampe, Slampes pagasts, Tukuma novads, tālr.26741540;

· Džūkstes pagasta pakalpojumu centrs, „Biedrību nams”, Džūkste, Džūkstes pagasts, Tukuma novads, tālr.63154652; 29323919; 26741540;
· Tumes un Degoles pagastu pārvalde, Pasta iela 1A, Tume, Tumes pagasts, Tukuma novads, tālr.63193330; 29107520;
· Skolas iela 1C, Tume, Tumes pagasts, Tukuma novads, tālr.27002079;

· Degoles pagasta pakalpojumu centrs, „Griezes”, Vienības centrs, Degoles pagasts, Tukuma novads, tālr.26518987;
· „Rubeņi”, Vienības centrs, Degoles pagasts, Tukuma novads, tālr.27002079. 

(pie notāriem)

· Pils iela 8, Tukums, Tukuma novads, tālr. 63123619;

· Katrīnas laukums 1, Tukums, Tukuma novads, tālr.63125361.
Tiesības parakstīties ir balsstiesīgajiem Latvijas pilsoņiem no 18 gadu vecuma. Parakstīšanās vietā jāierodas, līdzi ņemot derīgu personu apliecinošu dokumentu – pasi vai personas apliecību. Atbilstīgi normatīvo aktu prasībām, ņemot vērā reālās izmaksas, kas saistītas ar parakstu apliecināšanu, Tukuma novada pašvaldība noteikusi maksu par parakstu vākšanu 1,40 euro pašvaldības dzīvesvietas deklarēšanas vietā, bāriņtiesā, pagastu pārvaldēs. Parakstu vākšanas instrukcija „Kārtība, kādā apliecināmi vēlētāju paraksti likumu ierosināšanai” paredz, ka pēc vēlētāja lūguma, ja tam ir sevišķi svarīgs iemesls, (slimība, invaliditāte vai cits) parakstu apliecinātājs var vienoties par paraksta apliecināšanu vēlētāja atrašanās vietā.  Normatīvie dokumenti, kā arī veidlapas pieejami CVK mājas lapā www.cvk.lv .   
Informācija par iniciatīvām, par kurām notiek parakstu vākšana vai kuras iesniegtas reģistrēšanai CVK, pieejama CVK mājas lapā sadaļā „Aktuālās iniciatīvas”. Parakstus apliecina dzīvesvietas deklarēšanas vietās pašvaldībās, bāriņtiesas, kuras veic notariālas darbības, pagastu vai pilsētu pārvalžu vadītāji, notāri. Parakstu vākšanas e-pakalpojums pieejams portālā www.Latvija.lv. Precīzu informāciju par parakstīšanās iespējām, parakstu apliecināšanas vietām, adresēm, parakstu apliecinātājiem, darba laikiem un maksu par parakstu apliecināšanu, kā arī par parakstu vākšanas kārtību variet uzzināt CVK mājas lapā www.cvk.lv; cvk@cvk.lv, kā arī pa CVK tālruni 67322688. 

Tukuma novada vēlēšanu komisijas priekšsēdētāja I.Kaminska

Pēc biedrības „Atvērtās pārvaldības partnerība Latvijā” lūguma publicējam viņu aicinājumu vēlētājiem:
	“ Novada vēlētāju ievērībai!

 Kad rīko lielākus darbus saimniecībā vai talkas, darbinieki nāk kopā un izrunā darāmās lietas. Darbi sokas ātri, kad katrs ir sapratis un pats rīkojas vienota mērķa labā. Uz attīstību vērsts “līdzdalības efekts” ir vajadzīgs novadu un valsts attīstībai. Pilsoņu līdzdalība nostiprināta Satversmē, paredzot, ka pilsoņi var iesniegt Saeimā t.s. obligāto likumprojektu – kuru Saeima nevar neskatīt. Ar 08.11.2012. likumu Saeima ieviesa nepārvaramu barjeru - 155 tūkstošus parakstu (tik daudz nav ne uzņēmēju, ne zemnieku, ne skolotāju, ne jauno ģimeņu, pat trūcīgo pensionāru vidū nav 155 tūkst. vēlētāju), kas padara neiespējamu jebkuru likumprojektu iesniegšanu Saeimā. Tāpēc likuma 2012. gada grozījumi ir jāatceļ.

Iniciatīvas grupa ierosinājusi parakstu vākšanu likumprojektam par grozījumu atcelšanu. CVK atļauts un Satversmes 78. panta kārtībā iesniegts likumprojekts ir saistošs Saeimai, to Saeima nevar nepieņemt. Pretējā gadījumā seko referendums. Šis likumprojekts ir valsts aizsargāts un ir pielīdzināms Saeimas un pašvaldības vēlēšanām. Pilsoņu brīvību sargā likums, jebkāda parakstīšanās kavēšana ir aizliegta un sodāma.

Saeimā iesniedzamā likumprojekta nosaukums ir “Likums par 2012.gada 8. novembra likuma “Grozījumi likumā “Par tautas nobalsošanu, likumu ierosināšanu un Eiropas pilsoņu iniciatīvu” atcelšanu”. "Grozījumi" ir sliekšņa palielināšana no 10 tūkst. balsīm uz 155 tūkst. balsīm. Iniciatīva ir par šo grozījumu atcelšanu un agrākās kārtības atjaunošanu.

Ērti un bez maksas likumprojektu var parakstīt elektroniski valsts portālā www.latvija.lv/pv (nepieciešama i-bankas kodu karte, vai e-paraksts).  Aicinām arī Jūs, ikvienu aktīvi iesaistīties un līdzdarboties kopējā mērķa sasniegšanā! Ikvienai balsij ir ļoti būtiska vērtība! Parakstieties sava novada pašvaldībā vai internetā latvija.lv/pv
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	Iniciators: biedrība “Atvērtās pārvaldības partnerība Latvijā” Rīgā, Skolas ielā 11-604, 
tālr. 20732777, 
www.atvertaparvaldiba.lv, 
e-pasts: info@atvertaparvaldiba.lv  ”


