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Informācija presei


2016. gada 25. jūlijā
VARAM dalās pieredzē ar Odesas apgabala pārstāvjiem administratīvi teritoriālās reformas īstenošanā

Vides aizsardzības un reģionālās attīstības ministrija (VARAM) no 2016. gada 26. līdz 28. jūlijam uzņem Odesas (Ukraina) apgabala pārstāvjus*. Tikšanās mērķis ir atbalsts Ukrainas apgabaliem administratīvi teritoriālās reformas īstenošanās un veicināšanā. 
Vizītes laikā Odesas apgabala delegācijas dalībniekiem plānotas tikšanās ar VARAM, Latvijas Pašvaldību savienības, Tukuma novada pašvaldības pārstāvjiem un uzņēmējiem. 

Lai īstenotu veiksmīgu administratīvi teritoriālo reformu Ukrainā, ar VARAM paredzēts vienoties par atbalstu, plānotajiem projekta mērķiem un rezultātiem. 

Tikšanās laikā Odesas kolēģi tiks iepazīstināti ar Latvijas pašvaldību darbības pamatprincipiem, praktisko pieredzi administratīvi teritoriālās reformas īstenošanā, kā arī savstarpēji tiks diskutēts par pašvaldību funkciju izpildes jautājumiem. Viesi apmeklēs vairākas Tukuma novada pašvaldības pārvaldes iestādes – Tukuma novada Valsts un pašvaldību vienoto klientu apkalpošanas centru, bērnudārzu “Karlsons”, Pūres pamatskolu, Pūres kultūras namu, Tukuma novada vienoto dispečerdienestu un pašvaldības policiju un Tukuma bibliotēku. Paredzēts, ka vizītes ietvaros notiks praktiska iepazīšanās ar  Tukuma novada pašvaldības pakalpojumu sistēmas pilnveidošanas principiem. 

*Vizīte notiks grantu projekta „Atbalsts Ukrainas apgabaliem administratīvi teritoriālās reformas īstenošanā un veicināšanā” ietvaros
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