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Informācija masu medijiem
27.04.2015.

Stikla šķirošanas starprezultāti: Talsi apsteidz Tukumu

Apkopojot pirmos stikla šķirošanas sacensību starprezultātus, šobrīd pārliecinošā vadībā ir Talsu novads, kuri ir sašķirojuši par 29% vairāk stikla pudeļu un burku nekā Tukuma novada iedzīvotāji. 

Sacensību laikā katra novada iedzīvotāji ikdienā šķiro stiklu, sacenšoties ar cita novada iedzīvotājiem stikla pudeļu un burku šķirošanā. Rezultātos tiks ņemts vērā visu stikla konteineru piepildījums abos novados. 

Atgādinām, ka stikla šķirošanas sacensības ilgs līdz 31.maijam un šobrīd spēkiem mērojas arī Babītes novada iedzīvotāji ar Ādažu novada iedzīvotājiem.

Katra pāra uzvārētāj komanda, kura sacensību laikā būs nošķirojusi lielāko stikla apjomu uz vienu iedzīvotāju, balvā iegūs koplietošanas āra tenisa galdu.

Šķirošanas konteineru atrašanās adreses var uzzināt www.vide.ecobaltia.lv attiecīgo novadu sadaļās.

Stikla šķirošanas sacensības Talsu, Tukuma, Babītes un Ādažu novados tiek rīkotas sadarbībā ar AS „Latvijas Zaļais” punkts, Ādažu novada domi, Babītes novada domi, Tukuma novada domi un Talsu novada domi.

Par SIA „Eco Baltia Vide”

[bookmark: _GoBack]Vides apsaimniekošanas uzņēmums SIA „Eco Baltia Vide” ietilpst „Eco Baltia grupa”, kas pēc apgrozījuma ir lielākā vides apsaimniekošanas uzņēmumu grupa Baltijā, kas nodrošina pilnu atkritumu apsaimniekošanas ciklu no savākšanas un šķirošanas, līdz otrreizējai izejvielu loģistikai, vairumtirdzniecībai un izejvielu pārstrādei. „Eco Baltia Vide” apkalpo vairāk nekā 25 000 klientu visā Latvijā, sākot no Kolkas līdz Ādažiem. 
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